
ZANEPRÁZDNENOSŤ ALIAS "NESTÍHAČKY“ 
 

Pripomínam všetkým záujemcom, že 15. októbra sa opäť bude konať "rodinná 
nedeľa", ktorej cieľom je podporiť rodiny, rodinne a manželské vzťahy. Na 
bohoslužbách bude vyučovanie a chvály pre deti aj dospelých. Popoludní o 
15.30 bude stretnutie manželských párov (možno prísť aj bez partnera). 
Stretneme sa na Vajnorskej v našich nových priestoroch, aby sme sa spoločne 
zamysleli a rozprávali sa na tému Zaneprázdnenosť alias "nestíhačky", ktorú 
má "pod palcom" Peter Kremský. Pre deti chystáme program - budú rozdelene 
podľa veku do dvoch až troch skupín. Preto vás prosím, aby ste potvrdili 
váš záujem zúčastniť sa popoludňajšieho stretnutia - uveďte mená a vek 
detí, ktoré s vami prídu. Len v takom prípade vieme zabezpečiť 
starostlivosť o vaše ratolesti tak, aby sa tam nenudili a zažili pekné 
chvíle s Bohom a svojimi kamarátmi. Tešíme sa na vás! 
 
Erika a Peter Kremskí 
Ak máte potrebu bližších informácií a záujem zúčastniť sa, volajte 0907 133 103. 
 
 

Termíny na Október 2006 
 

8.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, M. Kevický, VP 

9.10. pondelok 18:00 Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - 
priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina. 

15.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. a A. Pivkovci, T. Kriška 

  15:30 – 
17:30 

Seminár pre manželské páry s programom pre deti, Stredisko 
kultúry, Vajnorská 21, Peter a Erika Kremskí, info vo vnútri 

19.10. – 21.10. Konferencia v zbore Prielom, Jim Hodges, bližšie info čoskoro 

22.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
S. Kremský, M. Kevický 

27.10. piatok 14:30 – 
20:30 

Konferencia cirkevných a zborových vedúcich - Cieľavedomý 
zbor, David Beer, Cirkev bratská, Cukrová 4, Bratislava 

28.10. sobota 14:00 Konferencia delegátov zborov BJB, Banská Bystrica 

29.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
D. Ciho, D. Beer 

30.10. pondelok 14:30 – 
20:30 

Konferencia cirkevných a zborových vedúcich - Cieľavedomý 
zbor, David Beer, Cirkev bratská, Cukrová 4, Bratislava 

5.11. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
G. Chovanec, T. Kriška 

 

Brat kazateľ Tomáš Kriška je 6.-8.10.2006 na stretnutí rodín kazateľov (Kokava n. Rim.) a 22.10.2006 
v Ružomberku na inštalácii br. Igora Čonku za kazateľa zboru. 
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Achánova krádež je obrovským mementom. 
(Joz 7; Oz 2,16-17) 

 

eden človek katastrofalne ohrozil celý národ. Hriech jedného človeka – Achána – nebol len 
jeho hriechom. Neostalo to jeho osobnou, súkromnou vecou a rozhodnutím. Nech to 

akokoľvek dobre utajil. Nech sa akokoľvek dobre tváril navonok. Hriech vyšiel najavo. Ale až po 
krutej prehre. Až keď hriech zožal svoje ovocie. Až keď v hlbokej kríze Jozua a starší volali v 
pokáni na Hospodina a žiadali si Jeho vedenie... 
 Pýtal som sa: „Je to vôbec možné? Kvôli jednému chlapovi celá armáda prehrá bitku! Kvôli 
jednému hriechu 36 ľudí zomrie! Kvôli pár handrám a nejakým lesklým kovom celý národ stratil 
vieru a úplne zmalomyseľnel! Jedna chyba – a vodca čelí neriešiteľnej situácii: viesť ľudí, ktorí 
stratili akúkoľvek vieru...“ Situácia bola desivá: neúspech – prehra, obete na životoch, 
malomyseľnosť, desivo bezvýchodisková situácia pre vodcov... Veď je to hrozné: Jozua, starší, 
celá armáda bojovníkov, 36 zabitých mužov a napokon všetok ten ľud - Nikto z nich s 
Achánovým hriechom nemal nič spoločné a predsa všetci tým hriechom boli kruto zasiahnutí a 
poznačení... 
 Ako som tak nad týmto uvažoval, tichý, jemný hlas Božieho Ducha v mojom vnútri posunul 
moje myšlienky k niečomu, čo bolo pre mňa doslova studenou sprchou: „Čo ak je toto niečo, čo 
sa deje v našich zboroch dnes? Čo ak ja som tiež takým Achánom?“ Vlastne to ani neboli otázky, 
pretože hneď som vedel, že Boží Duch práve odhalil desivé dôsledky môjho hriechu, mojej 
krádeže, nečistoty... Ani som nevedel ako a ocitol som sa v pokání, pretože som zrazu uvidel 
tento desivý stav: 
1) Zažívame takmer absolútnu prehru v tom napĺňať Pánovo poslanie. Vo vnútri vnímame svoje 

zlyhanie, možno máme aj totálny pocit prehry. Cítime akoby sme svoje životy nedokázali 
dať Bohu dostatočne k dispozícii. Teraz som to vyjadril tak „natvrdo“, ale toto v poslednej 
dobe často ako refrén počúvam od kresťanov. 

2) Obete na životoch, ľudia ktorí odišli z našich zborov do sveta, ktorí stratili vieru úplne, ktorí 
odišli zahorknutí a sklamaní z nás „veriacich, ktorí svoju vieru nežijú“, ľudia, ktorí zomierajú 
v hriechu okolo nás, a my naozaj niesme v stave reprezentovať Božie kráľovstvo tak, aby sa 
do neho hrnuli. Aj toto je „tvrdé“ konštatovanie a pri tom tak hrozne pravdivé. 

3) Neveriaci veriaci, neschopnosť sa pre Božie veci nadchnúť, negatívne myslenie, dobrovoľné 
poddanie sa tejto dobe, neochota plávať proti prúdu. Ako je napísané: Józua 7:5 Vtedy sa 
rozlialo srdce ľudu a obrátilo sa na vodu. 

Pokračovanie na druhej strane. 
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VERŠ NA ROK 2006 
 
Cirkevný zbor Viera 
 
Izaiáš 61,3 
Aby ich mohli nazvať dubmi spravodlivosti, ktoré vysadil 
Hospodin, aby sa oslávil.
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4) Bezradný Jozua, vodcovia, ktorí nech urobia čokoľvek, nevedia zmysluplne viesť. Lebo ľud 
sa dobrovoľne nepridá. A potom sa snažia hľadať riešenie a pomoc tam, kde nie je 
(v manipulácii, typicky svetskom menežmente, projektoch – ktoré niekde inde zafungovali, 
v politickych a rodinných lobby...)  

A za týmto všetkým je možno hriech – a tiež možno jedného, možno niekoľkých ľudí. Dobre 
utajený a skrytý hriech. Nevyznaný. Diskvalifikujúci náše zbory v Pánových očiach. Vyháňajúci 
Božiu slávu z nášho stredu. Uspávajúci nás v duchovnej vlažnosti, priemernosti, plytkosti, 
sebaspokojnosti, malomyseľnosti, nevery... Volal som a stále vlastne volám: „Bože, odpusti mi! 
Zmiluj sa nado mnou! Odpusti nám, že svojim utajeným hriechom ničíme vieru, úspech a 
dokonca životy ľudí!...“  
 Drahí súrodenci, viem je to „tvrdé a desivé“. Riešením však pre nás nie je losovanie a 
kameňovanie hriešnikov. Verím, že je len jediná brána ktorou potrebujeme prejsť ak sa chceme 
z tohto stavu dostať von: POKÁNIE. A práve o milosť ku pokániu sa modlím a pozývam vás tiež 
k tomuto zápasu. Sám som takým Achánom hlboko usvedčeným a konfrontovaným Pánom. Ale 
vo svojom pokání a biede zakúšam stále nádhernú skutočnosť: Máme milujúceho Boha, ktorý sa 
zmilúva, a ktorý je vždy pripravený nám odpustiť a očistiť nás! 
 

Michal Kevický 
 

 
 

DÁVIDKOV SEN 
 

Milí bratia a sestry, chcela by som vám na povzbudenie pretlmočiť sen nášho synčeka 
Dávidka. 
 

Stalo sa to pred niekoľkými týždňami. Bola nedeľa a keď sme poobedovali, ja som si ako 
obyčajne, išla s Dávidkom trochu oddýchnuť. Keď sme sa zobudili, zbadala som, že je ako 
vymenený, jeho oči žiarili zvláštnym jasom a bol veľmi rozrušený. Bolela ma hlava. Keď som 
to povedala Dávidkovi, prehlásil, že sa bude za mňa modliť, aby ma Pán Ježiš uzdravil. Položil 
na mňa ruky a modlil sa za mňa. Bolo mi hneď lepšie. 
 

Potom mi povedal, že sa mu sníval zvláštny sen. Začal mi ho vzápätí rozprávať so všetkými 
detailami. Musím poznamenať, že Dávidko nám ešte nikdy nerozprával o svojich snoch, 
väčšinou si ich ani nepamätal. Budem sa ho snažiť vyrozprávať jeho slovami: 
 

„Boli sme všetci traja (ja, maminka a ocko) v lese a išli sme na hríby, ale bola to Božia cesta. 
Vedel som, že je to Božia cesta. Zrazu prišiel zlatý koč (ohnivý zlatý koč) a vzal nás do neba. 
Tam bol tiež les a lúka a boli tam také zlé zvieratá ako vlk, puma, ale tam v nebi boli dobré, 
lebo vlk a puma ležali s ovečkou, oblizovali sa, labkami hladkali a mali sa radi. A potom som 
sa stretol s Pánom Ježišom. Hneď, ako som Ho zbadal, Pán Ježiš vystrel ku mne ruky, ja som 
Mu vyskočil do náručia, dal som Mu na líce pusu, aj On mne a obaja sme sa objímali. A potom 
aj my všetci traja sme Ho objímali. Ja som Mu otvoril srdiečko a On ma naplnil láskou. Videl 
som aj Ocka Pána Ježiša. Všade bolo veľa anjelov. Bolo tam biele svetlo a Pán Ježiš bol tiež 
celý v bielom, aj anjeli. Pán Ježiš mal zahalenú tvár, že som Mu nevidel oči a nos, iba ústa, ale 
vedel som, že to je On. Dovolil mi sedieť v Jeho kresle (tróne), bolo také mäkučké, že som si 
v ňom aj trošku zdriemol. A dovolil mi vyskúšať aj Jeho korunu. Potom nám dal zlaté prstene, 
ktoré mali maličké kamienky. Potom mi Pán Ježiš povedal, že keď vyrastiem, príde si po 
mňa, i po nás. Vtedy spadne na Zem kniha, stôl a zlatá čaša. Bude to veľký stôl, väčší ako 
naša izba, za ktorým sedel Pán Ježiš a my sme s Ním jedli. Anjeli boli všade okolo nás.  Pán 
Ježiš čítal z tej knihy, ale nikto o tom vonku nebude vedieť. Mne to zrazu prebleskne hlavou 
a ja budem vedieť, že to je ten Deň.“ 
 

Majka Šúryová a Dávidko Šúry (5 ročný)  
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SPOLOČNOSŤ ČITATEĽOV BIBLIE 
 

Od októbra 2006 pokračujeme v našich stretnutiach 
ČÍTANIE BIBLIE S ROZHOVORMI A STAROSTLIVOSŤOU O DUŠU ČLOVEKA 

 

KAŽDÝ UTOROK o 18:00 hod. na ZRÍNSKEHO 2 
(konečná trolejbusu 208 – miestnosti BJB, cirkevný zbor 1) 

 

Budeme si spolu čítať Božie slovo s rozhodnutím: chceme sa poslušne podrobiť Svätým 
Písmam, poslúchať Pána Ježiša a riadiť sa Jeho zásadami. Nestretávame sa k rozumovým 
úvahám a propagovaniu vlastných myšlienok (2 Kor. 10,3-6). Nejde o klubové stretávanie 
sa „múdrych hláv“, o priateľské posedenie diskutérov (1 Kor 1,20 a 3,18-20). Očakávame 
tých, ktorí sa chvejú pred závažnosťou Božieho Slova a sú ochotní korigovať svoj 
praktický život vo svetle Písma. V utorok 3.10. každý doma preskúma svoj postoj. Pre 
tých, čo sa zodpovedne rozhodnú pre poslušnosť a odovzdanosť Kristovi, prvé stretnutie 
bude 10.10. 2006. Začneme čítať 9. kapitolu Skutkov. Budeme sa porovnávať so životom 
prvých kresťanov. 
 

Stretnutia sú ekumenické, nadzborové, otvorené pre kohokoľvek, či patrí alebo nepatrí do 
cirkvi, či niekam v nedeľu chodí alebo nechodí. Vzťah k Pánu Ježišovi je podstatný.  
Príďte! Myslíme to vážne.  
 

Kontakt: J. Kremský 02/44885018 
 

HUMORNÉ OZNAMY Z MAILOVEJ POŠTY    
 

Celonárodní shromáždení pro modlitbu a pust ... 
Poplatek zahrnuje stravování. 

 

Basketbalový tým naší mládeže hraje ve stredu ve 20 hod. v rekreacní hale. 
Prijdte se podívat, jak to nandáme Kristu Králi. 
 

Sestry, nezapomente, že se mužete na našem bleším trhu výhodne zbavit toho, co vám doma 
prekáží. 
Nezapomente vzít s sebou manžela. 

 

Kvuli nastalé konfliktní situaci se dnes nekoná puvodne ohlášené shromáždení za klid a mír. 
 

Kázání dnes: "Ježíš krácí po vodách." 
Kázání zítra: "Jak najít Ježíše." 

 

Barbara je stále v nemocnici a potrebuje dárce krve.  
Má také problémy s usínáním a prosí, zda by jí nekdo nemohl zapujcit nahraná kázání pastora Jacka.  
 

Nedovol starostem, aby te ubíjely. 
Církev ráda pomuže. 

 

Irving Benson a Jessie Carterová byli oddáni 24. ríjna v našem kostele. 
Tak skoncilo jejich přátelství od školních let. 

 

Tématem vecerního kázání bude "Co je peklo?" 
Prijdte dríve a poslechnete si zkoušku našeho sboru. 

 

Potrebujeme osm nových obleku pro náš sbor. 
Duvodem je prijetí nekolika nových clenu a zchátralost nekterých starých. 

 

Verícím, kterí mají deti a nevedí to, oznamujeme, že v prízemí máme detský útulek. 


